



О подростковой преступности с учениками 9 классов поговорили сотрудники регионального следственного управления



13 ноября 2018 года сотрудники следственного управления СКР по Курганской области посетили одну из гимназий города Кургана и провели профилактическую беседу о подростковой преступности для параллели 9-ых классов. Приурочив встречу ко Всемирному дню ребенка, руководитель первого отдела процессуального контроля Новопашин М.С. познакомил школьников с содержанием Конвенции ООН о правах ребенка, рассказал о необходимости обращаться в следственное управление по телефонной линии «Ребенок в опасности» в случаях, когда несовершеннолетние стали жертвой противоправного деяния. Ребятам было также рассказано непосредственно о работе Следственного комитета Российской Федерации, о профессии следователя, о категории преступлений, расследованием которых занимаются следователи ведомства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств было и остается одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления. Именно этому вопросу была посвящена основная часть беседы. Что такое киберпреступления и о том, как не стать жертвами преступлений, М.С. Новопашин постарался объяснить ребятам, используя примеры из практики.

14 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1271795>